

普拉博沃代表佐科维飞往约旦参加加沙应急峰会



国防部长、候任总统普拉博沃

【本报讯】国防部长、候任总统普拉博沃前往约旦参加“行动呼吁：紧急人道主义响应加沙”峰会。

在一份书面信息中，国防部总秘书处公共关系主任埃德温·阿德里安准将(Edwin Adrian Sumantha)表示，普拉

博沃于6月10日清晨前往约旦。

普拉博沃代表佐科维总统出席峰会。5月30日佐科维总统收到埃及总统阿卜杜勒·法塔赫·塞西、约旦国王阿卜杜拉二世·本·侯赛因与联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯的峰会

邀请。峰会将于6月11日由约旦、埃及和联合国举行。

埃德温准将指出，我国政府代表出席了这次会议，希望，能够为努力克服加沙的人道主义危机做出真正的贡献。

此前，普拉博沃自

承，是佐科维委派参加峰会的，讨论巴勒斯坦沙地带的情况；我被总统指派去约旦出席加沙峰会，还指示我先在沙特阿拉伯停。佐科维指示派遣卫生工作者，并在加沙开设医院。

(亮剑)

阿古斯称 PELATARAN 计划加速颁发土地证书

【本报讯】6月9日，在西瓜哇万隆县土地处办公大楼，土地与空间规划部长/国家土地局主任阿古斯表示，“周末土地服务”(PELATARAN)计划可以帮助加速地方上的土地服务。我们积极推动“周末土地服务”计划。国家土地局服务必须更专业、更人性化，但也要更快、更简单。因此，公众获得更好的服务。万隆县面积相当大，该地区土地处的公众访问量达到每月3000至5000次。这就是非常需要提供周末服务，以显著加快证书管理程序的原因。周末服务柜台的开放为无法在工作日登记土地证书



土地与空间规划部长/国家土地局主任阿古斯表示，PELATARAN计划加速颁发土地证书服务。

的居民提供了机会。这些措施可以帮助居民更安全地处理土地证书，因为他

们不需要通过中介机构或由其他人代表。阿古斯呼吁民众亲自

来处理自身的土地证书，因为程序简单且成本便宜，即5万盾，然后成为国家非税收入。

不仅是“周末土地服务”计划，国家土地局还尽力根据佐科维总统的指示，将土地认证数字化，以便该过程更容易、更快捷、透明和负责。

阿古斯表示，通过这种数字化，土地证书被制作成电子表格，并配备了不容易复制或伪造的高科技条形码。根据所有公共服务的数字化转型精神，所有这些都可以尽快转移至媒体，即从实体到数字。

(亮剑)

肃贪委传唤牛头党秘书长哈斯托作为亚伦案证人



印尼斗争民主党秘书长哈斯托

【本报讯】6月10日，肃贪委召见印尼斗争民主党秘书长哈斯托作为通缉犯亚伦·马西库(Harun Masiku)的证人。亚伦是一名前印尼斗争民主党干部，于2019年成为涉嫌贿赂普选专员哇赫尤(Wahyu Setiawan)的嫌疑人，但是亚伦却潜逃，并被列入肃贪委的通缉名单。

6月9日，肃贪委新闻

处成员布迪(Budi Prasetyo)表示，对哈斯托的讯问定于6月10日进行。讯问时间符合哈斯托对大众媒体的声明。我们确信哈斯托会在预定的时间出席讯问。

由于亚伦尚未被抓获，哇赫尤贿赂案的处理尚未结束。后来，肃贪委讯问了一些证人询问亚伦的下落，以及据称将亚伦

藏匿起来的人。

6月4日，肃贪委新闻处主任阿里(Ali Fikri)声称，调查小组收到了有关亚伦下落的新信息。这是调查人员将向哈斯托讯问的材料之一，以确认肃贪委收到的信息是新信息。

哈斯托确认6月10日将应肃贪委传唤出席讯问。

6月8日，哈斯托表示，我会出席讯问，因为肃贪委是在印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂担任总统期间成立的机构。

这次对哈斯托的讯问并不是首次发生的；2020年，哈斯托曾在亚伦案的调查和审判阶段多次作为证人接受讯问。

据悉，亚伦涉嫌贿赂哇赫尤，以便成为“隔时段替换”的国会议员；亚伦想取代获得最多选票却不幸去世的2019-2024年印尼斗争民主党国会议员纳扎鲁丁·基马斯(Nazaruddin Kiemas)的名额。然而，当

时，亚伦并不是排名第二。因为按规矩，排名第二的可直接晋升为排名第一。

2020年，当哈斯托接受肃贪委讯问时，哈斯托表示，印尼斗争民主党有理由提议亚伦作为纳扎鲁丁的接替人。

2020年1月24日，哈斯托在肃贪委大厦表示，亚伦有很好的背景，很少有我国公民获得英国女王的奖学金，并且具有国际经济法的能力。然而当亚伦的名字被拒绝时，印尼斗争民主党从未与普选委进行谈判。事实上，亚伦不可能通过“隔时段替换”机制成为国会议员。

哈斯托还希望亚伦向肃贪委自首，并积极合作。当时，亚伦呼吁我们法律团队呼吁亚伦合作，没有必要害怕。由于法律团队进行的所有努力，亚伦却成为滥用权力的受害者。(亮剑)

伊联成立有限公司管理矿业生意 雅赫亚总主席：将由财务总监阿里夫负责

【本报讯】6月6日，伊联总主席雅赫亚声称，伊联已经成立了一家有限公司用于管理政府授予伊联的采矿许可证。我们拥有有人力资源，我们已经成立了有限公司了。

然而，雅赫亚并没有进一步详细说明成立有限公司来管理矿业事宜。他表示，伊联财务总监阿里夫(Gudfan Arif)是负责管理有限公司高管。阿里夫是一名有能力管理矿业公司的企业家。

援引伊联官方网站信息，阿里夫是一名企业家，是几家公司的董事与经理。这些公司从事石油和天然气，石化，信息和电信以及煤矿开采等。

雅赫亚表示，伊联财务总监为矿业公司的负责人，他可能是少数人中的一员。但是，至少拥有采

矿业的网络。政府向宗教组织发放采矿许可证的政策是一种肯定。这一肯定是很好的，因此矿山不再仅由少数人控制。伊联到目前为止还不晓得政府将给予的采矿特许权的位置；伊联刚刚向政府申请了许可证。如果政府指定了地点，我们将去观察，

我们将讨价还价；这也是一个讨价还价的问题；或者地点不要在这里。

佐科维总统通过2024年第25号政府条例，即2021年第96号政府条例关于实施矿产和煤矿开采业务活动的修正案，为伊联等宗教组织管理矿山铺开了红地毯。

在这项政府条例发布后，投资部长巴赫利尔公开承诺向伊联提供大型煤矿的特许权。(亮剑)

司法与人权部：里捷西合已获释

【本报讯】雅加达中区惩教中心对捍卫伊斯兰阵线(FPI)前领导人里捷西合(Rizieq Shihab)的辅导管制期于6月10日结束。里捷西合于2022年7月20日被假释。因此，自国警总部刑事调查局的国家拘留中心获释后，即结束在雅加达中区惩教中心的管制辅导，里捷西合被宣布获得完全人身自由。

6月10日，司法与人权部惩教总署公共关系主任德迪(Deddy Eduar Eka Saputra)声称，里捷西合于今年6月10日结束其管制辅导期。

里捷西合的律师亚努

瓦尔(Aziz Yanuar)表示，里捷西合获释的指令在司法与人权部长的法令有所表明，编号为PAS-1508。2022年PK.05.09即关获得假释的决定。里捷西合的获释也刊载于将假释囚犯移交雅加达中区惩教中心的纪要中，编号为W10.PAS.PAS10。

里捷西合因两起案件被拘留。首先，里捷西合因传播假新闻和制造与茂物市乌米(Ummi)医院拭子测试案有关的案件而被判处有期徒刑四年徒刑。里捷西合被认为违反了主要起诉

件。随着里捷西合的获释，已不再受已经生活了大约两年的雅加达中区惩教中心囚犯条款的约束。我们对在法律援助程序中支持里捷西合的各方表示感谢。对各界的祈祷表示感谢，直到里捷·西合回归社区。

里捷西合在雅加达中区淡布兰(Petamburan)的一起违反健康检疫的案件中被判处八个月的监禁。法官认为，里捷西合被证明违反了2018年第6号法律关于健康检疫的第93款条例，即每个人都有义务遵守健康检疫的实施。(亮剑)



我国面临无法加入经合组织威胁 商业竞争监督委员会提议全面修订反垄断法

【本报讯】我国面临不能成为经合组织成员的威胁，因为有可能受到反垄断法的阻挠。商业竞争监督委员会敦促国会修订关于禁止垄断行为，以及不正当竞争的第5/1999号国家法令，即反垄断法。

6月9日，商业竞争监督委员会主席阿沙(Fansurullah Asa)表示，希望国会能够立即修改反垄断法，以促进我国加入经合组织。自1999年3月5日首次实施以来，反垄断法仅通过创造就业机会进行了一次修订，该法规改变了罚款金额，撤销了刑事条款，并将异议程序转移到了商业竞争监督委员会的裁决中。然而，这一变化没有触及反垄断法中的各种问题。其中包括商业竞争监督委员会的机构和人员状况的不确定性、条款重叠、缺乏执法权力、合并后通知制度、缺乏域外效力和宽大处理，以及商业竞争监督委员会决定的执行不力。经合组织在2012年对我国商业竞争的审查中发现了反垄断法中仍然存在的问题。

阿沙声称，我担心，如果不立即实施第5/1999号法令的修正案，我国将无法成为经合组织的正式成员。商业竞争是经合组织的主要委员会之一。另一方面，只有在所有委员会的法律文书都

得到满足的情况下，才能成为经合组织的成员。因此，我建议将第5/1999号法令的修正案作为国会倡议的一部分。同时，反垄断法的制定初衷是保障法律确定性，进一步鼓励加快经济发展，以改善改革初期的公共福利。目前，根据46/DPRRI/2019-2020号国会决定书，第5/1999号法令修正案仍被列入2020-2024年国家立法计划名单中。然而随着时间的流逝，对第5/1999号法令的修正从未成为国会优先国家立法的一部分。此外，国家中期发展计划中还列出了修改反垄断法的紧迫性。2025-2029年，特别是在以法律确定性的形式加强经济转型的基础和加强商业竞争方面，包括商业竞争机构。

阿沙声称，如果第5/1999号法令曾经受到司法审查，则可以通过立法机构对法律进行修改，以宪法法院的裁决为准。同时，在2016年、2020年和2022年，反垄断法中的一些条款在宪法法院进行了司法审查。因此，第5/1999号法令有可能在国会各派系的批准下通过公开的累积机制进行修订。第5/1999号法令最初诞生于国会为在我国实现经济民主而提出的倡议。现在是完善这一项条规的时候了，作为人民代表的倡议。(亮剑)

在线赌博愈加猖獗 OJK吁银行业建立跟踪系统

【本报讯】金融服务机构(OJK)要求银行业参与根除日益猖獗的在线赌博活动，其中之一是建立一个跟踪可疑交易活动的系统。

援引安塔拉的报道，6月9日，在廖群岛省巴淡市与大众媒体编辑活动的焦点小组讨论活动中，金融服务权威机构副主任米尔扎(Mirza Adityaswara)声称，我们要求银行业建立一个系统，以查看与在线赌博有关交易，必须建立这个系统。在线赌博活动是许多人向金融服务权威机构投诉的活动之一。在线赌博活动的兴起也经常引起佐科维总统的关注。我们也鼓励处理投诉，大家也晓得总统担心在线赌博。当然，这对我们所有人来说也是一种焦虑。跟踪与在线赌博相关的银行交易并不容易，这是因为与在线赌博相

关交易，并不总是具有很大的金额。交易可能只有100,000盾，200,000盾或100万盾。但是他们拥有银行帐户，经常用于转账。因此必须建立系统。

米尔扎举了一个例子，金融交易报告和分析中心已经有一个已经运行了很长时间的系统，即要求银行业报告是否有超过5亿盾的交易。在线赌博不是5亿盾的交易，而是小额交易。因此如果我们想要追踪这一点，就必须有一个系统来监控这些小帐户中的可疑动向，所以必须建立系统。

米尔扎指出，根据金融服务权威机构的数据，大约有5000个账户被封锁，因为已被确定为与在线赌博活动有关。金融服务权威机构将继续努力帮助根除在线赌博，当然不会就此止步，必须能够追踪这些资金的实际去向。(亮剑)